

要 闻 简 报

新希望六和股份汝州全生农牧东营项目开工仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月15日，新希望六和股份汝州全生农牧东营项目开工仪式举行，市领导李伟、韩春晓、张剑奇、焦慧娟、郭文源出席开工仪式。

市税务局 开展线上直播培训促企业复工复产

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 刘丽丽）4月13日至14日，市税务局首次利用企业微信平台开展“减税费优服务 助复产促发展——汝州市所得税汇算和疫情税收优惠讲解”直播活动，全市2500余户纳税人参与直播互动。

直播中，税收宣传服务专班4名业务骨干先后就企业所得税、个人所得税汇算清缴、疫情防控税费优惠政策以及办税流程等开展逐项讲解、具体辅导，并对纳税人、缴费人关心的税费政策、纳税申报、办税流程等进行在线辅导，交流互动，答疑解惑。

本次直播活动累计观看人数2557人，留言1400余条，得到了参与直播互动纳税人、缴费人的一致好评。据悉，该局近期还将持续开展系列“非接触式”税收宣传辅导活动，通过线上线下相结合的方式，为纳税人、缴费人讲解税费政策，辅导办税流程，促进税费政策的落实。

疫情还没结束，扎堆应当心！

●于俊鹤

近日，关于新冠肺炎疫情的消息越来越多，全国疫情得到控制、湖北武汉解封、河南省确诊病例为零，仿佛新冠肺炎已经被我们成功击退，在家这么多天的小伙伴们也已经按捺不住，在这春暖花开之际，走出家门踏青赏花，甚至还有不少地方出现了沉寂已久的“人山人海”。

连日来，随着天气好转，我市扎堆现象也多了不少，城市中央公园周边的车辆、游人络绎不绝；公园、游园里三三两两的市民聚集在一起闲聊或打扑克；一些小餐馆也“人满为患”，人们在紧张数十天的气氛后放松了警惕，甚至已经开始有人不戴口罩了。现在虽然我国疫情得到了控制，但国外疫情仍很严峻，全国上下要保证各行各业复工复产，但前提还是“安全”，要知道现在疫情战役取得的成果，都是用一个个沉重的代价换来的，疫情如果反扑，我们承受不起，等疫情结束了再好好玩，两个多月都熬下来了，也不差这几天，再等等，真的再等等！出门戴口罩、不扎堆、不聚集，让我们共同携手来打好这场“新冠肺炎”疫情防控的人民战争，不要让全国上下所有人的努力都前功尽弃！



简 讯

- 4月15日上午，市委第二巡察组巡察市行政服务中心汇报会在行政服务中心五楼会议室召开。  
牛莉萍 陈佳
- 4月15日，庙下镇举办扶贫干部专项培训班，对当前工作进行业务知识培训。培训班结束后，对各个帮扶责任人进行了培训内容专项测试。  
郭帅锋
- 4月15日，市产业集聚区污水处理厂组织职工开展全民国家安全教育日学习教育活动，通过观看主题教育视频资料、播放电子屏宣传标语等形式，进一步提高职工维护国家安全意识。  
金晓刚
- 4月15日，市交通运输局第一场扶贫干部工作专题培训会召开，就当前扶贫工作存在的问题进行集中培训，对下一步扶贫工作安排部署。  
宋乐义 郭永涛
- 4月13日，市公路管理局组织各业务科室中层骨干召开安全生产专题会议，重点部署持续做好新冠肺炎疫情防控期间职工生命健康安全、安全复工复产和道路安全畅通三方面内容。  
宋乐义 张应霞
- 近日，市残联组织开展“行业扶贫政策宣传月”宣传活动。活动中，市残联积极研究印制宣传月宣传材料，要求各乡镇、街道广泛宣传惠残政策、摸清建档立卡残疾人政策落实情况，并深入建档立卡残疾人家中，宣讲各项扶贫惠残政策，张贴政策宣传页，让贫困群众充分了解扶贫惠残政策。  
张亚萍 张亚楠

市一院：“经济救助 + 人文关怀”让健康扶贫更有力

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）“因为我自己一时糊涂，险些耽误治病。”4月9日，市第一人民医院扶贫办来到米庙镇安庄村患者马某家中，敞开心扉与马某及家人聊天，并对其进行心理疏导，引导他从不同的角度考虑解除困扰和麻烦。通过聊天，帮助马某重拾信心。谈话后，马某开心地说：“现在看到一家人围坐在一起，晒太阳，聊聊天，真好。”

马某究竟因何险些耽误治病，又是如何重新树立起对生活的信心呢？事情还要从头说起。

马某当即给予患者镇静、脑保护、减少水肿和促醒药物抢救治疗，症状得以缓解，逐步稳定后进入观察治疗。

全面助力脱贫攻坚是该院义不容辞的责任和担当。面对患者的情况，该院扶贫办及时与米庙镇安庄村村支部书记取得联系，得知马某一家5口，老母亲已90岁高龄，且妻子、孩子、孙子都患有慢性病

和残疾，属于弱劳动力和半劳动力人群。调查清楚事情原委后，该院扶贫办将掌握的情况如实逐级上报。经院领导研究决定，免除马某的全部住院费用，并由医院免费为其治疗。

马某出院了，但他的情况一直牵挂着该院医务人员的心。院党委负责人多次表

市农业农村局开展专项检查保障春季种子市场秩序



工作人员在专项检查种子市场

本报讯（融媒体中心通讯员 裴智鑫）4月13日，市农业农村局农资管理科、农业技术推广中心联合开展春季种子市场专项检查工作。

种审定、登记情况和生产经营资质等情况进行全面检查；同时，采用“双随机”方式对备案玉米品种进行扦样留存，并送到上级种子质量检测机构进行相关指标检测。

市应急管理局 “爱国卫生月” 志愿活动多

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 刘省）为全面贯彻落实第32个“爱国卫生月”活动要求，进一步巩固深化党员志愿服务机制，4月12日，市应急管理局第一党支部党员志愿者围绕“开展爱国卫生志愿服务，展现汝州应急风采”主题，到城市中央公园开展“爱国卫生月”志愿服务和读书分享活动。

在中央公园，9名党员志愿者不怕脏、不怕累，带着夹子和清洁桶，细心收拾地面的烟头、纸屑、塑料袋和绿化带里的垃圾、杂物。经过两个小时的努力，所到之处更加干净整洁。同时，志愿者们还向过往群众发放《河南省安全生产条例》宣传册，讲解安全知识和卫生科学知识。

市公路局 防疫有我，爱卫同行

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 楚亚静 张应霞）今年4月是第32个爱国卫生月。4月15日，市公路局结合疫情防控形势，组织机关各科室全面开展卫生大扫除，助力全市创文、打赢疫情防控攻坚战。

营造氛围，动起来。教育引导职工积极践行良好卫生习惯，全员动手开展室内外环境大扫除，不留死角，消除卫生管理盲区；彻底清除院内垃圾，严格消毒杀菌，阻断病媒传播途径，营造出全员重视、人人行动的良好氛围。

图 说 汝 州



自开学以来，汝州二高为进一步做好疫情防控工作，组织人员每天定期对餐厅、学生宿舍、教室、厕所等区域进行全面消毒。同时，还对学校餐厅工作人员进行每天一测体温等，全力筑牢疫情防控工作屏障。  
张亚萍 摄



4月13日，市有道实验学校赵炬老师向学校捐赠了30箱纯净水，助力学校复学工作。校领导对其心系学校的义举表示感谢。  
牛莉萍 摄

“套路贷”是一种新型黑恶犯罪，披着民间借贷外衣行诈骗之实，严重侵害当事人的合法权益，扰乱金融市场秩序。公安机关将依法严打“套路贷”，切实维护人民群众生命财产安全。  
举报电话：110 0375-6799110 13937519887  
——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣